

Datum	Dan	Kalendar	Misna nakana
05.11.	NED	<b>31. NEDJELJA KROZ GODINU</b>	09.30 – Sv. Misa (Sv. Ana): +Dragutin Miletić 11.00 – Župna Sv. Misa / Virje * KRŠTENJE: Filip Posavec 17.30 – Molitva krunice 18.00 + Dragutin Ljubić
06.11.	PON	<i>Sv. Leonard</i>	-----
07.11.	UTO	<i>Sv. Engelbert</i>	17.30 – Molitva krunice 18.00 + Jakob(god.) i Josipa (ž)Mesarov
08.11.	SRI	<b>1. DAN TRODNEVNICE ZA MARTINJE</b> <i>bl. Gracija Kotorski</i>	10.00 – KORONA (Svećenički sastanak / Novigrad Podravski) 17.30 – pobožnost i priprava za sv. Misu 18.00 + Dragutin Mesarov (god.) 18.30 – Euharistijsko klanjanje
09.11.	ČET	<b>2. DAN TRODNEVNICE ZA MARTINJE</b> <i>Posveta Lateranske Bazilike</i>	15.00 – vjeronauk za prvopričesnike 16.00 – vjeronauk za krizmanike 17.30 – pobožnost i priprava za sv. Misu 18.00 + Željko Lovnički 18.30 – Euharistijsko klanjanje
10.11.	PET	<b>3.DAN TRODNEVNICE ZA MARTINJE</b> <i>Sv. Leon Veliki</i>	17.30 – pobožnost i priprava za sv. Misu 18.00 – KUMULATIVNA: + Ljuba (11. god) i Mate Ivančić; Stjepan Totović (2. god); Martin Horvat i obit. Kovač; Franjo, Marica i obit. Godina; Stjepan Pankarić i obit.; Marija, Stjepan, Katica i Martin Podravec 18.30 – Euharistijsko klanjanje
11.11.	SUB	<b>SV. MARTIN, biskup</b> <i>župni zaštitnik</i>	<b>11.00 – Sv. Misa:</b> 1. + Martin, Stjepan i obit. Pavunić 2. + Martin Turčić 3. + Martin i Marica Marčinko 4. + Martin Benkek 5. + Ante, Marija i Mato Samardžić 6. Mira Poljak r. Podravec 7. vlč. Martin Kovačević, Martin Čorba i Martin Grgić <b>18.00 + pro populo</b>
12.11.	NED	<b>32. NEDJELJA KROZ GODINU</b>	08.00 – Sv. Misa (Sv. Ana): + Vlado(2. god) i Marica Pajtak 09.30 – Sv. Misa (Sv. Ana): + Martin, Klara i obit. Bartovčak, Stjepan, Marija i obit. Perok 11.00 – Sv. Misa (Virje): + Katica Podgorelec i rodit., duše u čistilištu *nema večernje Sv. Mise



# ŽUPNI LISTIĆ

## ŽUPE SV. MARTINA BISKUPA - VIRJE

### O SLUŽBI PRAVOG AUTORITETA

Mt 23,1-12

U čitanjima današnje 31. nedjelje kroz godinu radi se o pravom razumijevanju duhovnoga autoriteta, tako kako je on od Boga darovan određenim osobama radi spasenja ljudi. Autoritet znači odgovornost pred Bogom i ljudima; samo jedan službeni autoritet može nasljedovati Krista i iza njega stati.

Tu je najprije čitanje iz knjige Malahijine. Prorok se po nalogu Božjem obraća svećenicima Staroga zavjeta koji su postali nevjerni. Oni su "zašli s puta", tj. sami su učinili zlo i nisu se držali uputa Božjih. Obeščastili su Božji žrtvenik po svome sramotnom i opakom djelu, i postali su sablazan svima koji žele služiti Bogu. Da, ti svećenici naviještali su krivu nauku: vi ste učinili da se "mnogi o Zakon spotiču", naviješta prorok Malahija, i stoga ste "uništili Savez". To su teški prijekori, koji su ovdje izneseni. Svećenici se nisu držali putova Božjih, nego su kod vršenja svoje službe gledali na osobe, tj. oni su govorili ljudima onako kako bi ti ljudi htjeli čuti ono što im odgovara, a osobito su svojim govorom poštedjeli moćnike. Budući je svećenik već u Starom zavjetu bio postavljen od Boga i u ime Božje morao je govoriti i postupati, to je značilo da je učinio opaki čin nevjernosti i izdaje u odnosu prema nalogu Božjem. To je teški prekršaj kojeg su naslovljeni učinili. Riječi proroka pozivaju na povratak k sebi i na obraćenje.

Kako drugačije postupa sveti Pavao nego naslovljeni u prvom čitanju, to vidimo i slušamo iz Prve poslanice Solunjanima! On kaže o samome sebi da je bio onaj kojemu je povjerenom da prijateljski susreće i da se u ljubavi, prijateljstvu i brizi ponaša "kao majka što hrani i njeguje svoje dijete". Njegov cilj je bio naviještanje Evanđelja Božjega; ujedno je on htio u ljubavi predati ljudima dušu. Nije iskorištavao vjernike, nego je sam radio da ne bi "koga od njih opteretio". To djelovanje donijelo je bogat rod: jer on nije naviještao vlastitu mudrost, ni ljudsku riječ, nego Božju riječ, "koja i sada djeluje u vama, vjernicima".

U Evanđelju Isus se konačno okreće narodu s obzirom na pismoznance i farizeje. Ovi su doduše zasjeli na Mojsijevu stolicu i moraju stoga biti priznati u svome autoritetu. Ipak oni sami ne postupaju prema onome što ljudima propovijedaju. Isusov savjet glasi: "Činite dakle i obdržavajte sve što vam kažu, ali se nemojte ravnati prema onome što čine!" Također je i to ozbiljna riječ. Ona pokazuje da su upravitelji nauke postali nevjerni naspram Božjeg naloga. Pismoznanci i farizeji postali su licemjeri, koji sve čine da ih ljudi vide, a u stvarnosti su u srcima pokvareni i napustili su Boga. Tada Isus ukazuje na još nešto važno: On sam je učitelj, nijedan čovjek ne smije sjesti na njegovo mjesto. Bog sam je otac, nijedan čovjek mu ne smije osporiti autoritet. Krist sam je učitelj, nijedan učitelj se ne može izjednačiti s njim. I tada dolazi uputa za pravi autoritet u nasljedovanju Krista: "Najveći među vama neka vam bude poslužitelj." Bogu i ljudima služiti u ljubavi, to je nova sloboda koju nam je saopćio Isus Krist.

Apostoli, koji su postavljeni od Gospodina kao njegovi glasnici i koji su nakon njegova uskrsnuća i uzašašća bili kao njegovi vidljivi zastupnici na zemlji – morali su najprije ići u školu poniznosti i poniženja, prije nego su opunomoćeno mogli naviještati Evanđelje. Njihov autoritet bio je život u služenju i predanju. Također biskupi i papa, kao i njihovi nasljednici, također svećenici i đakoni, svi vjernici moraju se potruditi, ispunjavati svoje zadaće u stavu služenja.

... nastavak na sljedećoj stranici ...

Crkva ima nalog, da očuva Evanđelje neokrnjeno. Navjesticitelji Evanđelja nisu gospodari nad vjerom, nego sluge spasenja onih koji su im povjereni. Oni moraju to očuvati neokrnjeno i naviještati dalje u vjernosti. Ništa izostaviti i ništa nadodavati. Jer na drugome mjestu (Lk 10,16 a) rekao je Gospodin: "Tko vas sluša, mene sluša." Tako želimo zajedno u vjeri, strahopoštovanju i poniznosti slušati riječ Božju i slijediti je u životu. Marija, Majka Božja i službenica Gospodnja, pokazuje nam svojim primjerom kako se ljubav prema Bogu i ljudima treba ostvariti. Molimo je s puno povjerenja za zagovor kod Boga.

*fra Jozo Župić*

### **POUKE MUDROG STARCA: KAKO PRONAĆI PRAVI MIR**

Neki je lovac volio odlaziti u šumu i polja loviti divljač.

Jednog dana, tragajući za plijenom, popne se na jedno strmo brdo i, umorivši se, sjede na jedan veliki kamen da se odmori. Vidjevši kako jato ptica prelijeće s jednog brežuljka na drugi, pomisli:

"Zašto Bog čovjeku nije dao krila da leti?"

U tom trenutku naiđe jedan smireni pustinjač i, saznajući za lovčeve misli, reče mu:

"Eto, ti razmišljaš o tome zašto ti Bog nije dao krila. No, i kad bi ih imao, i onda bi bio nezadovoljan i rekao bi:

'Krila su mi slaba i ne mogu s njima odletjeti do neba, da vidim što je tamo.'

A kad bi imao tako jaka krila, da bi se mogao uznijeti do neba, i tada bi bio nezadovoljan i rekao bi:

'Ja ne razumijem što se događa na nebu!'

A kad bi ti se dao razum, opet bi bio nezadovoljan i rekao bi:

'Zašto nisam anđeo?'

Kad bi postao anđeo, i onda bi bio nezadovoljan i rekao bi:

'Zašto mi Bog ne da da upravljam nebom?'

A kad bi ti dao da upravljaš nebom, ni time se ne bi zadovoljio i zahtijevao bi još više. Zato uvijek smirivaj sebe i budi zadovoljan onim što ti se da, pa ćeš živjeti s Bogom."

Priznavši da isposnik govori istinu, lovac zahvali Bogu što mu je poslao monaha, koji ga je urazumio i otkrio mu put smirenosti.

*starac Siluan Atonski*

### **OGLASI**

**Utorak:** proba Župnog zbora; **Subota:** čišćenje crkve; „Martinci“ - **nedjelja** iza večernje Sv. Mise

#### **PLANIRANJE KRŠTENJA I VJENČANJA:**

Svi koji planiraju tražiti krštenje i vjenčanje u našoj župi, kao naši župljani, molim vas da nikakve datume ne planirate, ili bilo što drugo dogovarate, a da se prvo ne javite u župni ured. Isto tako i zaručnici, koji prijavljuju zaručnički tečaj, dužni su najprije doći župniku kako bi dobili potrebnu prijavitnicu.

**MOLBA:** koji želite i ako ste u mogućnosti pozivam Vas da ispečete kolač, donesete nešto za piće radnicima koji rade na krovu crkve. Zahvaljujem svima.

**MOLITVA MAJCI BOŽJOJ FATIMSKOJ PO KUĆAMA:** u našoj župi po kućama traje molitva Sv. Krunice pred Likom Majke Božje Fatimske. Neka se jave obitelji ili pojedinci koji žele primiti kip Majke Božje zbog lakše organizacije!

**12 LISNI KALENDARI ZA 2018.:** možete nabaviti po 13 KN u sakristiji župne crkve i na filijalama.

**KALENDAR DANICA ZA 2018.:** možete nabaviti u sakristiji po 50 KN

**KOLEKTA:** za kutiju u kojoj je BDM fatimska.

#### **POTPUNI OPROST O ŽUPNOM BLAGDANU SV. MARTINA**

Dragi Župljani, na dan župnog blagdana možete izmoliti potpuni oprost za sebe ako:

- pohodite crkvu ili bogomolju u kojoj treba:

- 1) ispovjediti se, ako je to potrebno (obavezno prije pričesti ako imamo teški grijeh na savjesti)
- 2) biti na Sv. Misi i primiti sv. Pričest
- 3) izmoliti Vjeronanje i Oče naš
- 4) izmoliti molitvu na nakanu Sv. Oca Pape (Očenaš, Zdravo Mariju)

**Zahvaljujemo obiteljima koje su dale obiteljski dar a potičemo i ostale. Hvala na doprinosu za tisak Župnog listića. Pozivam Vas da i Vi iz svake katoličke kuće pomognete svojim novčanim doprinosom:**

Matoničkin, P. Miškine 46

Herman, Vrbas

Lukić, Paromlinska 13

Sočec, Šemovci, S. Radića 189

Kopas, Šemovci, S. Radića 17

Benkek – Frajt, Novigradska 14

Puškaš, Gorička 15